§ 17. Pacuér nmyTH
M BPEMEHH JIBHUIKECHHA

n 3anoAHUTE NPONYCKM.
a) Qopmyia [/ HAXOMAEHHS PONIEHHOrO MyTH IIPH paBHOMEp-
HOM JIBHIKEHUH: § =

0) QopmMyia s HAXOMKEHUs BpeMeHH IIPH pABHOMEPHOM JIBHIKe-
HUH. [ =

n) QopmyJia Ui HaAXOXKAEHUS NPOMHJEHHOrO MyTH IPH HEPaBHO-
MEpPHOM /JBHIKCHHH: § =

1) Qopmyia 118 HAXOMKIEHUs BpEeMeHH [TPH HepaABHOMEPHOM JIBH-

KeHHH. [ =
BoinoAnuTe Yupaxcuenue 4 w3 yuebruka (ctp. 50).
l.v = . S —
v ™ . . S -
vm.m- 300!!: SSVERT slclt.axym. Qe -
t=5c¢
2.
Dano: Pewenue:
v=3m/c
t=15y
Hasirmu:
§=7 Orbesi:
3.
Daro: Pewmenue:
t=2y
s (no rpadmky) =
Hadiriu:

v=? Oribesi:



4.

Daro:

v (no rpadmky) =
t,=2y

Pemenne:

g=4q

Hadiiu: Ovibesic:
§,=7 §,=?
5. v, (mo rpaduky) =
v, (o rpaduky) =
Boseure ckopoers Tesa.
BuinoAnute 3adanue w3 yqebruka (ctp. 51).
Dano: Pemenue:
v =500 km/y
§=10 km
/tiw?im; Ortbern:
PewwuTe 3aaaum.

3adaua 1. Jludr B 3nanun MI'Y nogaumaercs paBHOMEPHO €O CKO-
pocTsio 3 M/c. 3a CKOIBKO MUHYT JTH(T NOAHUMETCA Ha BeIcOTy 90 M

(26-i1 aram)?
Dano: Pewmenne:
Hasitmu: Oritbesi:

3aodaua 2. Jlimaa xouseitepa 20 M. 3a kakoe BpeMs IIpeiMeT, 1o~

CTABJICHHEIH y HAYA/Ia KOHBelepa, MPUIeT K ero KOHILY, eCJIH CKO-
pocTh aBurKeHus KoHBerepa 10 cm/c?

Dano: Pewmenne:



3adaua 3. PeaxtusHbI HCTPEOHTENL JIETHT CO CKOPOCTHIO
3600 xm/a. Kaxoit nyTs oH nponerur 3a 5 4?

Dano: Pewmenue:

Hadriu: Oritbesi:

3aodaua 4. Cronbko BpeMeHH HeoOX01uMO ABTOMOOHJIIO H caMo-
aéry ansa npoxomaeHus nyta B 2000 M, ecsri CKOpOCTL ABTOMOOHIIS
pasHa 180 km/4, a ckopoers camosiéra 600 m/c?

3adaua 5. Ha cxonpko cexyHn Owictpee NpodnéT paccTosHHe
6000 M cHapsan, ABHralIIHEICH co ckopocThio 500 M/c, 4eM 3BYK BhI-

cTpeJia, pacnpocTpaHSIANCH co ckopocTsio 340 m/c?

3adaua 6. Jlmana semuoro axsatopa 40 000 kM. 3a kakoe Bpems

MO3KHO IIPOJIETETH BOKPYT 3€MJIH [0 aKBATOPY, €CJik caMosiér Oyaer
JIBHTATHCA €0 cKopocThio 800 xm/ga?

3aodanua 7. Monogoit 6amMOyxk MOKeT BRIPACTH 3a cyTEH Ha 86,4 cMm.
Ha crxonbKo 0H MoskeT BepacT# 3a 1 Mun?

3adaua 8. Haueprure rpadHur 3aBHCHMOCTH IPONIEHHOrO NyTH

OT BPEMEHH I CKOPOCTHOINO aBTOMOOHJIA, MYAIErocs cO CKOpo-
cThio 360 km/4a. A

v = 360 xm/g




3adaua 9. Ha pucyske nas rpaduk ABHAKEHHS MOPCKOIO JaifHe-
pa, HOAXOAAIIEr0 K IIPHIAJTY.

a) Ilo rpadumry onpememmre o
3000 C
CKOPOCTH JBHIKEHHSA JaliHepa D
2800 B
Ha yyacTtke AB.
.. 2600
6) JlaiiTe XapaKTepHCTHKY IBH-
2400
JKEeHMs JladHepa Ha y4YacTKax
AB, BCu CD. e
?W 100 102 104 106 108 110 112 114 t.;ml
av= —
6) AB: . S—
BC:

CD:




